



Stretnutie Národnej platformy Dohovoru primátorov a starostov o klíme a energetike

Tematické zameranie podujatia:

Príprava samospráv na nové programovacie obdobie v podmienkach pokračujúcej klimaticko-energetickej krízy:

- Ako zaistiť systematický prístup samospráv pri realizácii mitigačných a adaptačných opatrení: dostupnosť grantov a ďalších podporných mechanizmov, odborné kapacity a nastavenie verejných politík.
- Ako zrýchliť obnovu verejných budov na Slovensku – ktoré zmeny prinášajú európske smernice a ako sú na to pripravené naše mestá? Príklady z praxe a návrhy zo strany odbornej sféry a podnikateľského sektora.

Organizované v spolupráci s **Kanceláriou Dohovoru primátorov a starostov o klíme a energetike** a s podporou európskej asociácie **Energy Cities** a **European Climate Initiative (EUKI)** v rámci projektu **Renocally**ⁱ

23. november 2023, Hotel Devín, Bratislava

12:30-13:00	<i>Registrácia účastníkov</i>	
13:00-13:10	Zahájenie a uvítacie príhovory	Alexander Ferenčík , predseda CITENERGO
13:10-13:20	Informácia o programe a prezentácia výstupov konferencie Energy Cities – Modena Declarations	Natália Šovkopljas , projektová manažérka CITENERGO
13:20-14:40	Príprava samospráv na nové programovacie obdobie v podmienkach pokračujúcej klimaticko-energetickej krízy: -Ako zaistiť kontinuitu a systematický prístup samospráv pri realizácii mitigačných a adaptačných opatrení KEP / SECAP: dostupnosť grantov a ďalších podporných mechanizmov, odborné kapacity a nastavenie verejných politík. -Príklady z praxe a návrhy zo strany odbornej sféry.	Kvetoslava Šoltésová , SIEA - Odbor legislatívy, metodológie vzdelávania Stanislav Tupta , podpredseda CITENERGO / riaditeľ energetického manažmentu SPRAVBYTKOMFORT, a.s. Prešov Tomáš Nemeč , energetický poradca Únie miest Slovenska Matúš Škvarka , expert CITENERGO na mitigáciu Zuzana Hudeková , expert ÚMS a CITENERGO na adaptáciu, MČ Bratislava-Karlova Ves - projekt DELIVER, SAŽP Moderovanie: Marcel Lauko , riaditeľ ECB
14:40-15:00	Diskusia	
15:00-15:30	<i>Prestávka na kávu a občerstvenie</i>	



15:30-16:30	<p>Ako zrýchliť obnovu verejných budov na Slovensku – ktoré zmeny prinášajú európske smernice a ako sú na to pripravené naše mestá?</p> <p>-Čo prináša prepracované znenie smernice EPBD z hľadiska urýchlenia obnovy budov a aké osvedčené postupy môžu pomôcť pripraviť sa na túto výzvu?</p> <p>-Ako sú členské štáty a mestá /obce pripravené na realizáciu? Sú paspory obnovy budov zvažovaným nástrojom? Pohľad z praxe.</p>	<p><i>Jana Bendžalová / Richard Paksi, Budovy pre budúcnosť</i></p> <p><i>Marcel Lauko, riaditeľ ECB</i></p> <p><i>Slavomír Bucher, Oddelenie strategického rozvoja, Magistrát Mesta Košice</i></p> <p><i>Moderovanie: Katarína Nikodemová, riaditeľka Budovy pre budúcnosť</i></p>
16:30 -17:00	Diskusia a závery	

ⁱ Projekt RENOCALLY – „Paspory obnovy budov pre hĺbkovú energetickú obnovu“ je súčasťou [Európskej iniciatívy v oblasti klímy \(EUKI\)](#) nemeckého Spolkového ministerstva hospodárstva a ochrany klímy (BMWK).